

# 哈尔滨电气集团公司总经理邹磊会见公司领导

## 中汽国际与阿继电器签署合作协议

近日,中汽国际总裁刘敬楨一行考察哈尔滨电气集团公司(以下简称“哈电集团”)以及所属的三家企业——哈尔滨电机厂有限责任公司、哈尔滨汽轮机厂有限责任公司、阿城继电器股份有限公司(以下简称“阿继电器”),并得到了哈电集团总经理邹磊的亲切会见。中汽国际财务总监赵双军、总裁助理兼工程成套一部总经理张振、资产财务部总经理王会清等参加了会见。

刘敬楨总裁向邹磊总经理介绍了中汽国际电站业务最新发展情况,并对哈电集团及其所属企业一直以来给予中汽国际的信任和支持表示衷心感谢,希望与哈电集团及下属各大厂进一步加强交流、紧密合作,在海外电站工程市场上开创辉煌的业绩。

邹磊总经理对刘敬楨总裁一行的到来表示热烈欢迎。邹磊总经理表示,中汽国际与哈电



集团有着深厚的友谊。哈电集团作为中国电站主机设备制造业资历最老、历史最悠久、实力最强大的领头企业,历年来屡创“中国第一”、“世界第一”,在世界上担当着中国技术、中国制造的表率。在此基础上,通过中汽国际的积极推进与哈电集团的大力支持,双方启动了出口印度

发电机组项目。项目启动以来,中汽国际稳妥细致地在技术和商务领域与外方推进项目执行,同时哈电集团对该项目给予了强有力的技术支持,充分展现了哈电-中汽这一组合的实力,获得了业主的信任与好评。目前,该项目正在稳步执行。

刘敬楨总裁一行先后与哈尔滨汽轮机厂有限责任公司、哈

尔滨电机厂有限责任公司主要领导和相关部门进行磋商,并参观了汽轮机厂机加车间、精加工车间、装配车间以及电机厂核电机组车间、总装配车间。

翌日,刘敬楨总裁一行前往阿城继电器股份有限公司访问,并与阿城继电器股份有限公司签署了战略合作协议。

阿继电器是哈电集团成员

企业,成立于1946年,是中国继电保护的发祥地。阿继电器主要生产DCS系统、高、低压开关柜、直流系统、继电保护系统及综合自动化系统等产品。其产品在国家五大电力集团、国家电网、长江三峡、钢铁、石化、电气化铁路、轨道交通等领域有广泛应用。阿继电器和国机集团旗下的CMEC、中国电工等有良好的合作,产品先后出口巴基斯坦、印度、苏丹等30多个国家和地区。

作为汽轮发电机组的“控制中枢”和“保护中心”,DCS系统和保护设备起着保证机组安全正常稳定运行并在突发紧急情况下避免机组受损的重要作用。中汽国际与阿继电器战略合作的开始,将更好地促成双方在项目执行、技术交流以及进一步市场开发上的协作,获得更多的市场份额。

马学枫/文

## 公司领导会见印度产业金融公司代表

近日,中汽国际总裁刘敬楨、副总裁林海临会见了来访的印度产业金融公司(IFCI)的代表,双方就电站项目合作进行了深入交流,并一同考察了哈尔滨电气集团公司(以下简称“哈电集团”)、南京汽轮机(集团)有限责任公司(以下简称“南汽轮”)、无锡华光锅炉有限公司(以下简称“无锡华光”)等中汽国际主要设备供应商。

作为中汽国际电站项目的印度投资方,印度产业金融公司此次派代表来访旨在考察中汽国际现有电站项目的执行情况以及正在跟踪洽谈的多个项目进展状

态。考察期间,印度产业金融公司代表参观了中汽国际合作企业的生产车间,详细了解了企业的生产经营情况以及印度电站项目执行情况。

印度产业金融公司代表指出,此次来访中汽国际并参观相关企业,留下了非常好的印象,它进一步加深了印度产业金融公司对中汽国际自身实力和发展潜力的了解,中汽国际与哈电集团、南汽轮、无锡锅炉厂的密切合作与深厚友谊也进一步增强了他们的信心。印度产业金融公司对项目执行和项目跟踪进展情况均表示满意,对合作前景充满期待。

印度产业金融公司是印度最早成立的开发性金融机构,成立于1948年,其主要业务包括项目融资、金融服务和公司顾问服务。作为印度国内电站项目的主要投资方,印度产业金融公司与印度政府、银行有着良好密切的合作,在众多电站项目中扮演者非常重要的角色。中汽国际与印度客户合作的2×150MW、2×350MW等电站项目都有该公司的投资。

同期,刘敬楨总裁和林海临副总裁还会见了特迈斯、米纳奇公司等印度电站项目代表团。双方就深化合作、共同开拓印度电站市场充分交换了意见。

谢胡萍/文

## 公司领导会见伊朗能源部代表

近日,中汽国际总裁刘敬楨会见了来访的伊朗能源部及所属公司代表,双方就电站项目合作事宜进行了充分的交流。

刘敬楨总裁向伊朗客人介绍了中汽国际电站业务从无到有、从小到大的发展历程,以及海外市场开拓情况。他指出,中汽国际坚持立足自主、摸清市场、稳健开拓、树立品牌的发展思路,充分调研市场,了解客户需求,在电站成

套设备出口方面积累了丰富的经验。此外,中汽国际还与有关企业院所建立了战略合作伙伴关系,进一步提升了中汽国际的风险防范能力和市场竞争实力。凭借过硬的产品质量和良好的配套服务,中汽国际已经逐渐成为海外区域市场上致力于电站成套设备出口的知名承包商。刘敬楨总裁表示,中汽国际将立足实际,不断开拓海外市场,非常乐意与伊朗

客户开展合作,实现共赢。

伊朗客人对中汽国际电站成套设备出口业务的飞速发展表示积极赞赏,并表达了加深相互了解,积极开展合作的良好愿望。伊朗客人表示,此次慕名而来,感受到了中汽国际在电站成套出口方面的独特优势和发展潜力,因而对未来合作充满信心。

双方还就项目融资等具体情况充分交换了意见。

谢胡萍/文

## 国机集团与沈阳市政府 在京交流沈阳车展办展情况 刘敬楨总裁等中汽国际领导参加交流座谈

8月20日,中国机械工业集团有限公司(以下简称“国机集团”)副总裁王松林会见了来访的沈阳市人民政府副市长祁鸣一行,双方就第九届沈阳车展的成功举办以及开展深度合作进行了座谈交流。国机集团总裁助理、中国汽车工业国际合作总公司(以下简称“中汽国际”)总裁刘敬楨,国机集团汽车业务部部长夏闻迪,汽车零部件工业公司总裁陈康仁、中汽国际副总裁经永建、赵海明,中汽国际总裁助理、国机环球(北京)展览有限公司总经理韩晓虹等参加了会见。

王松林副总裁首先向祁鸣副市长介绍了集团发展情况。他指出,近年来国机集团各项业务快速增长,经营效果明显,集团连续两年被评为国资委A级企业,2009年,在国资委系统100多家企业中排名第14位。对于未来,王松林副总裁表示,国机集团将按照国资委的要求,向国际一流企业看齐,脚踏实地,努力赶超。国机集团未来的发展有

赖于国家和地方政府的关注和支持,本届沈阳车展就是一次很好的实践。在沈阳市政府领导的大力支持下,沈阳车展移师新展馆如期举行并取得成功,令人欣慰。沈阳地理位置优越,国机集团与沈阳市政府合作办展的目的,就是要打造东北第一大展,相信经过双方共同努力,这一目的一定能达到。对于明年的沈阳车展,王松林副总裁也提出了许多指导性意见。

祁鸣副市长对国机集团的业务发展表示赞赏,对中汽国际相关项目团队的敬业奉献精神给予了高度评价。她指出,沈阳正向世界级装备制造城市进军,非常希望与国机集团这样的“世界级”舞台加强合作。今年的沈阳车展,在新展馆建设、展位搭建方面,与中汽国际有了深度接触,感受到这是一支具备专业办展水准的优秀团队。希望双方合力,将已走过12年的沈阳车展打造成为知名品牌,同时不断拓展合作空间,实现互利共赢。

谢胡萍/文